}I'\'/lll'/ll SHAY EHVIEE DI RAYSE ll'/l'/l A
COHeP?Y ﬂ GO %()

79
203
90 : 3
15:3
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YCTHbIU CYET
4 3 3




[MPOBEPb CEDBA.

® W3 CcyMMBI CHHUX YHCEJI BHIYECTD

CYMMY KpacCHBIX. 2
® Hantu cymmy BCEX YETHBIX YUCEIL.
® Pa3HOCTh KPACHBIX U 3€JIEHBIX YHUCEIL. 31
® N3 cyMMBI BCEX YETHBIX YHCE "

BbIYECTh CYMMY BCEX HEUYETHBIX
YHUCET.



1204=(10+2)+4 =10+4+2e4 =48
4202 —(40+2)e2 =40+2+2+2 =84
2264 =(20+2)+4 =20+4+2+4 =88

50+5):5=50:5+5:5=10+1=11




48:3=?




TEMA YPOKA:

BHeTabJIMuHOE IeJieHue
OBYBHAYHOT'O 4YMCJIa

Ha OOHOBHAWYHOe.



48 : 3 =

48 : 4 =




AJITOPUTM AEJIEHHUSA

0 3aMeHI0  -CyMMOM pa3psiiHbIX CJIaraeMbIx
\QyMMoi’l VAOOHBIX cCjaraeMbIxX
-llosryunrcss mpumep.
-Pa3nenro ciaraemsolie.

-C0:xy pe3yJbTarhl.



96 : 8

96 : 4




45 : 3

28 : 2

92 : 4




84:6=(60+24):6=60:6+24:6=10+4=14

57:3=30+27):3=30:3+27:3=10+9=19

91:7=(70+21):7=70:7+21:7=10+3 =13



[Taccaxxup kynui 3 Ouiaera Ha PISKTPUUKY 110
OJIMHAKOBOM IIeHe M 3aruiaTuil 54 pyois. CKOJIbKO
JICHET OH 3aILIaTUT 3a 5 OmiIeToB?

Ilena Kosm4yecTBO CTOoMMOCTH
3 omiera 54 py6
OANMHaAKOBas
5 OmiteroB ?

1) 54 : 3 =18 (py0) — uena ogHoro ouJjera

2) 18 « 5 = 90 (py6)

OTtBet: 90 neHer oH 3aIJIATHT 32 5 OMJIETOB.



UTOI'N YPOKA

1.Ha ypoke s1 paborai:
2.MHe IIOHPaBUJIOCH:
3. He moHpaBui0Ch:

4.Moe HacTpOeHHue :

Pl




